

Letnice

Petr s Janem se však na něj upřeně zadívali a vyzvali ho: „Podívej se na nás!“

Ve tři hodiny odpoledne, v hodinu určenou k modlitbě, šli Petr a Jan nahoru do chrámu. A právě tam přinášeli jednoho muže, chromého od narození. Den co den ho posazovali k chrámové bráně zvané Krásná, aby prosil o almužnu ty, kdo přicházeli do chrámu. Když viděl Petra a Jana, jak chtějí vejít do chrámu, prosil je o almužnu. Petr s Janem se však na něj upřeně zadívali a vyzvali ho: „**Podívej se na nás!**“ On tedy na ně pohleděl a čekal, že něco dostane. Ale Petr řekl: „**Stříbro ani zlato nemám. Ale co mám, to ti dám: Ve jménu Ježíše Krista Nazaretského - vstaň a chod!**“ Vzal ho za pravou ruku a zdvihl ho. V tom okamžiku mu vstoupila síla do nohou a do kotníků: vyskočil, postavil se a chodil. (...) Protože se uzdravený chromý držel Petra a Jana, v úžasu se k nim sběhl všechen lid do tak zvaného podloubí Šalomounova. Když to Petr viděl, promluvil k lidu: „**Izraelité, proč se tomu tak divíte, nebo co na nás tak hledíte, jako bychom to udělali my vlastní mocí nebo zbožností, že tenhle člověk chodí?**“ (Sk 3,1-8, 11-12)

Duch svatý pro nás nesmí být velkou neznámou, tajemstvím. Ne, musí být přítelem, živou osobou. Nesmí být jen někým, s kým se čas od času setkáváme, musí s námi být stále a my musíme být stále s ním. V přítomnosti přítele, učitele. Opakovanými úkony víry mu pak být stále otevření. (Blahoslavený Maria-Evžen od Dítěte Ježíše, OCD)

Vytrvalá trpělivost je především trpělivostí Ducha svatého v nás; když mu dovolíme, aby v nás přebýval, najdeme cestu do nebe. (...) Vytrvalost umožňuje Duchu svatému postupně uskutečňovat proměnu celé naší bytosti. Svátosti jsou nejvznešenějším darem, jak se nechat zasáhnout Duchem svatým, neboť jsou, slovy papeže Františka, prostředkem postupného začleňování Božích darů do našeho každodenního života. Tak se v nás s postupně skrze zpověď a svaté přijímání vytvářejí city, které jsou v Kristu (Flp 2,5). Postupně na sebe bereme podobu Krista. (Ludovic Frère)

Musíme oslovovat lidi. To je delikátní úkol. Svět lidí je obrovským bojištěm o bohatství a moc. A příliš mnoho utrpení a krutostí před nimi zakrývá Boží tvář. Především se jim nesmíme jevit jako nový druh konkurence. Musíme být pokojnými svědky Všemohoucího uprostřed nich, lidmi bez chamtivosti a pohrdání, schopnými stát se jejich skutečnými přáteli. Právě naše přátelství očekávají, přátelství, které jim dává pocítit, že jsou Bohem milováni a spaseni v Ježíši Kristu. (Eloi Leclerc)

Pán nás chce poslat do ulic, abychom všude hlásali Ježíše. Aby se tak stalo, je jasné, že se musíme bezpodmínečně změnit, nebo spíše že Pán musí změnit nás. Abychom se změnili, abychom se skutečně změnili tak, jak chce Pán, musíme prostě věřit, že On nás může změnit. Opravdu věřte, že Duch lásky ve vás rozdmýchá vnitřní žár, že vás promění? (Pierre Goursat)



Modlitební koutek

Pomoz nám znovu objevit plamen prvních křesťanů a sílu první evangelizace, která začala jednoho svatodušního rána v jeruzalémské hořejší místnosti, kde tvoji



učedníci, shromáždění v modlitbě s Marií, čekali na naplnění tvého přislíbení, Otče. Dej nám milost, abychom se obnovovali v ohni Ducha, nauč nás mluvit ke světu ohnivými jazyky a ukonči éru bázlivých či němých křesťanů, kteří dnes ustaraně diskutují o našich problémech, jako to dělali v minulosti na cestě z Jeruzaléma do Emauz, a kteří nevědí, že Mistr vstal z mrtvých a žije. Amen. (kardinál Léon Joseph Suenens)

Pane, děkujeme ti, že jsi nám poslal svého Ducha. Dej nám vizáž Vzkříšených. (Pierre Goursat)

Milí přátelé, jsou tu Letnice. Stejně jako Duch svatý proměňoval první křesťany, dává se dnes i nám, abychom se stále více podobali Kristu.

Přečtěme si společně úryvek z knihy Skutků. Petr a Jan přišli do chrámu a setkali se s mužem, který byl od narození chromý. Říkají mu: „Podívej se na nás!“ **Při pohledu na ně chromý spatřil Krista, vidí, jak působí a uzdravuje...** Duch svatý je stejný včera i dnes. Je to Duch posvěcující, který chce proměnit i nás. To, co od nás žádá, je, abychom mu důvěřovali. Navrhuj, abychom se společně modlili za to, aby naše společenství bylo proměněno přijetím Ducha lásky, abychom skutečně důvěřovali tomu, kdo slíbil, že nám pošle sílu, která přichází shůry, a abychom se stali radostnými svědky Krista, Zmrtvýchvstalého Spasitele. Loudalka



